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Assunto: Industrialização / Migrações  

 

Gabarito: D 

 

Comentário: 

A questão vincula os processos migratórios, a desconcentração industrial. Nas últimas décadas 
do século XX, a indústria começou a se espalhar pelo Brasil, obedecendo a lógica imposta pelo 
processo de redução de custos. Dessa forma, as cidades médias estão crescendo mais que as 
grandes ou regiões metropolitanas, ocorrendo, assim, a redefinição dos fluxos migratórios. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


